

Câmara Municipal de Várzea Paulista Estado de São Paulo



AUTORIZAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE TERMO ADITIVO CONTRATUAL

O Senhor Presidente, ELISEU NOTÁRIO ALVES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente pela Lei nº 14.133/21 e alterações posteriores, à vista dos pareceres conclusivos exarados pela Gestão de Contrato, Procuradoria Jurídica e Controladoria Interna, resolve:

AUTORIZAR O TERMO ADITIVO CONTRATUAL Nº 01 AO CONTRATO Nº 12/2023, para prorrogação de prazo por 12 (doze) meses, a partir de 17 de outubro de 2024, nos seguintes termos:

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA PAULISTA

Processo: 66/2023

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de decoração para atender à demanda dos eventos institucionais promovidos pela Câmara Municipal de Várzea Paulista/SP.

Fornecedor: TATIANE PUPO SEQUEIRA 34603871813.

Valor Total: R\$ 1.574,02 (um mil, quinhentos e setenta e quatro reais e dois centavos)

Prazo de vigência do Aditivo nº 01: 12 (doze) meses, com início em 17/10/2024.



Câmara Municipal de Várzea Paulista

São Paulo



original acess

Assinaturas Digitais

Câmara Municipal de Vârzea Paulista, 16 de outubro de 2024

Avenida Femino Dias Pass Lorente Paulista, 16 de outubro de 2024

Avenida Femino Dias Pass Lorente Paulista, 16 de outubro de 2024

Avenida Femino Dias Pass Lorente Paulista, 16 de outubro de 2024

Avenida Femino Dias Pass Lorente Paulista, 16 de outubro de 2024

Avenida Femino Dias Pass Lorente Paulista, 16 de outubro de 2024

Avenida Femino Dias Pass Lorente Paulista, 16 de outubro de 2024

Avenida Femino Dias Pass Lorente, nº 284 – Contro – Várzea Paulista, 16 de outubro de 2024

Avenida Femino Dias Pass Lorent, nº 284 – Contro – Várzea Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Pass Lorent, nº 284 – Contro – Várzea Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Pass Lorent, nº 284 – Contro – Várzea Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Pass Lorent, nº 284 – Contro – Várzea Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Pass Lorent, nº 284 – Contro – Várzea Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Pass Lorent, nº 284 – Contro – Várzea Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Pass Lorent Levente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Pass Lorent Levente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 13:220.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 14:00.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 14:00.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 14:00.001 Femino Dias Lorente Paulista, 18 – P.

CEPT 14:00.001 Femino Dias Lorente Pauli O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. clique no link: https://varzeapaulista.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=WKDT9G853X923P1M, ou vá até o site

